

Erratum

We regret that in Volume 106, Issue 1, 60–62, *Pathogens and Global Health* published ‘Prevalence of intestinal parasitic infections among primary schoolchildren in areas devoid of sanitation in northwestern Kingdom of Swaziland, South Africa’, Fan *et al.*, available at <http://dx.doi.org/10.1179/2047773211Y.0000000017> with incorrect information.

The correction is printed below:

Page 61:

The caption to Figure 1 should have read:

‘Geographical locations of primary schools studied in the Kingdom of Swaziland, Southern Africa. Reprinted with permission from Ezilon Company’.